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Напомена 1 : Садржај меморијске локације (бајта) једнак је вриједности нижег бајта адресе те локације.
	1 (4) 

 
	Садржај регистара процесора је: (IP)=200H, (CS)=1000H, (DS)=0005H, (SS)=0009H, (ES)=00004H, (SI)=4H, (BX)=7H, (CX)=3H, (DX)=8H, (SP)=100H, (BP)=9H и дат је следећи сегмент кода који почиње од адресе CS:IP. На датим линијама уписати вриједности које се налазе у регистру АХ након извршаванја инструкције у истом реду? Сматрати да се инструкције извршавају једна за другом.
xor    AX, AX

________
add    AX, [BX]
________
add    AL, [BP][SI]
________
add    AX, [BX+4][SI]
________


	2 (4)



	Кратко и прецизно објаснити подршку микропроцесора 8086 коју пружа при обради низова.


	3 (4)
	Објаснити наредбе LDS и XCHG и приказати како се наредба XCHG ако је потрбно да се изврши над два операнда (бајта) који се налазе у меморији на адресама OP1 и OP2. 


	4 (4)
	Објаснити сигнале ALE и READY.



	5 (4)
	У неком систему су заузети сви улази у IVT од почетка до броја 50 (улаз број 50 је заузет). Остали су слободни. У систем је потребно додати још два контролера прекида. Које улазе у IVT им треба додијелити, ако претпоставимо да да им се додјељују најмањи могући бројеви упаза? Ако улазе за прекиде на првом означимо са А0..А7 и на другом B0..B7, и други контролер повежемо на А5 улаз првог, за сваки улаз написати одговарајући број улаза у IVT у којем се налази адреса прекидне рутине.


	6 (4)
	Шта може да буде проблем при читању вриједности бројача из тајмерa? Како се рјешава тај проблем?


	7 (4)
	Навести и објаснити грешке које серијски порт 8251 може да детектује.


	8 (4)
	Кратко и прецизно објаснити како се код микроконтролера 8051 при обрађивању захтјева за прекид одређује адреса прекидне рутине и како се код прекидне рутине смјешта у меморију у зависности од величине? Није потрбно наводити никакве конкретне вриједности нити редослијед прекидних рутина.


	9 (4)
	Објаснити ограничење у погледу дужине трајања импулса РЕСЕТ сигнала код микроконтролера 8051 које тај сигнал мора да задовољи да би био препознат.


	10 (4)
	Какву везу пружа магистрала PCI-Express у погледу ширине података, броја крајњих тачака које могу бити повезане и могућности слања у оба смјера?









Напомена:
Уколико нешто није довољно прецизно дефинисано, студенти треба да уведу разумну претпоставку, да је уоквире (да би се лакше препознала приликом оцјењивања) и да наставе да изграђују преостали дио свог одговора на темељима уведене претпоставке. На питања која имају понуђене одговоре треба заокружити тачан(е) одговор(е). На остала питања одговарати читко, кратко и прецизно.
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